
しながわ・目黒こどもスクール

ラーニング　１算数 算数２年②／100をこえる数のたし算とひき算②

たし算と　ひき算の　れんしゅう

れいだい

かいとう

 計算を　しましょう。 

① ② ③ 

 

 

 

④ ⑤ ⑥ 

 

 

 

①　 ②　 ③ 

 

 

 

④ ⑤ ⑥ 

 

 

 

 

 

くり上がりと　くり下がりに　ちゅういして 

れんしゅうを　しよう。 

 

けいさん 

６１ 
＋８９ 
─── 

７５ 
＋６０ 
─── 

９７ 
＋　５ 
─── 

１８３ 
－　９５ 
──── 

１５４ 
－　３６ 
──── 

１０２ 
－　８７ 
──── 

17 13 
１８３ 
－　９５ 
──── 
８８ 

１　　 
６１ 
＋８９ 
─── 
１５０ 

７５ 
＋６０ 
─── 
１３５ 

１　　 
９７ 
＋　５ 
─── 
１０２ 

４ 14 
１５４ 
－　３６ 
──── 
１１8

９ 12 
１０２ 
－　８７ 
──── 
１５ 



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2／9算数 算数２年②／100をこえる数のたし算とひき算②

つぎの　計算を　しましょう。 

①　  ②　 ③ 

 

 

 

 

 

 

 

 

④　  ⑤　 ⑥ 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑦　  ⑧　 ⑨　 

 

けいさん 

　６２ 
＋７９ 
─── 

 

１０８ 
－　１９ 
──── 

 

８７ 
＋３５ 
─── 

 
 

４６ 
＋９８ 
─── 

 

１３２ 
－　５７ 
──── 

 

９５ 
＋８５ 
─── 

 
 

１７８ 
－　８２ 
──── 

 
 

７９ 
＋８３ 
─── 

 

１２８ 
－　６５ 
──── 

 



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2／6算数 算数２年②／100をこえる数のたし算とひき算②

つぎの　計算を　ひっ算で　考えて　答えを　書きましょう。 

 

①　39＋76＋25＝ 

 

②　47＋94＋53＝ 

 

③　28＋72－8＝ 

 

④　81＋62－79＝ 

 

⑤　55－17＋73＝ 

 

⑥　96－18＋42＝　 

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

⑥ 

けいさん かんが か 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2／9算数 算数２年②／100をこえる数のたし算とひき算②

つぎの　計算を　しましょう。 

①　  ②　 ③ 

 

 

 

 

 

 

 

 

④　  ⑤　 ⑥ 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑦　  ⑧　 ⑨　 

 

けいさん 

１６３ 
－　８４ 
──── 

 

５７ 
＋６９ 
─── 

 

３４ 
＋９７ 
─── 

 
 

１０１ 
－　１３ 
──── 

 

８９ 
＋６５ 
─── 

 

８６ 
＋２６ 
─── 

 

１７２ 
－　７５ 
──── 

 

１３８ 
－　９１ 
──── 

 

６７ 
＋９３ 
─── 

 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2／6算数 算数２年②／100をこえる数のたし算とひき算②

つぎの　計算を　ひっ算で　考えて　答えを　書きましょう。 

 

①　68＋43＋59＝ 

 

②　72＋26＋87＝ 

 

③　45＋66－18＝ 

 

④　83＋52－47＝ 

 

⑤　74－25＋88＝ 

 

⑥　93－16＋51＝　 

けいさん かんが か 

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

⑥ 



しながわ・目黒こどもスクール

チェック／9算数 算数２年②／100をこえる数のたし算とひき算②

１　つぎの　計算を　しましょう。 

①　  ②　 ③ 

 

 

 

 

 

 

 

 

④　  ⑤　 ⑥ 

 

 

 

 

 

 

 

 

２　つぎの　計算を　ひっ算で　考えて　答えを　書きましょう。 

①　57＋49＋34＝ 

 

②　82＋63－66＝ 

 

③　71－17＋78＝ 

 

けいさん 

かんが か 

① 

② 

③ 

９３ 
＋９８ 
─── 

 

１７８ 
－　８５ 
──── 

 

８８ 
＋６８ 
─── 

 
 

１４２ 
－　６５ 
──── 

 

４７ 
＋８６ 
─── 

 

１０４ 
－　　８ 
──── 

 
 



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック／9算数 算数２年②／100をこえる数のたし算とひき算②

１　つぎの　計算を　しましょう。 

①　  ②　 ③ 

 

 

 

 

 

 

 

 

④　  ⑤　 ⑥ 

 

 

 

 

 

 

 

 

２　つぎの　計算を　ひっ算で　考えて　答えを　書きましょう。 

①　44＋88＋27＝ 

 

②　37＋97－45＝ 

 

③　74－15＋62＝ 

 

けいさん 

かんが か 

① 

② 

③ 

１３３ 
－　５４ 
──── 

 

７５ 
＋８９ 
─── 

 

１７９ 
－　９７ 
──── 

 
 

５８ 
＋５４ 
─── 

 

１１６ 
－　１８ 
──── 

 

９７ 
＋７４ 
─── 

 
 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2／14算数 算数２年②／100をこえる数のたし算とひき算②

１　□に　あてはまる　数を　書きましょう。 

①　  ②　 ③ 

 

 

 

 

 

 

 

 

④　  ⑤　 ⑥ 

 

 

 

 

 

 

 

２　まさしさんは　ビー玉を　74こ　もって　います。　たくやさん

　に　16こ　あげて　お兄さんから　あたらしく　48こ　もらいました。 

　　まさしさんの　ビー玉は　何こに　なったでしょう。 ひっ算 の　

　しきに　して　答えを　書きましょう。 

か 

にい 

なん 

こた 

かず 

答え 

　７８ 
＋　　 
─── 
１４６ 

１７６ 
－　　　 
──── 
８２ 

４９ 
＋　　　 
──── 
１２４ 

 
－　　７ 
──── 
９９ 

１５０ 
－　　　 
──── 
７６ 

　　　 
＋９９ 
─── 
１６０ 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2／13算数 算数２年②／100をこえる数のたし算とひき算②

１　□に　あてはまる　数を　書きましょう。 

①　  ②　 ③ 

 

 

 

 

 

 

 

④　  ⑤　 ⑥ 

 

 

 

 

 

 

 

２　みきさんは　クッキーを　72まい　やきました。 友だちに　　

　28まい　あげて　あたらしく　56まい　やきました。 

　　クッキーは　何まいに　なったでしょう。 ひっ算の　しきに　し

　て　答えを　書きましょう。 

か 

なん 

とも 

こた 

かず 

答え 

ア８ 
＋　６９ 
──── 
１６イ 

８イ 
＋　ア９ 
──── 
１６２ 

１ア７ 
－　５イ 
──── 
６８ 

　１６イ 
－　ア８ 
──── 
９１ 

　ア５ 
＋　４イ 
──── 
１４３ 

１ア３ 
－　８イ 
──── 
５５ 

ア　　       イ 

ア　　       イ 

ア　　       イ 

ア　　       イ 

ア　　       イ 

ア　　       イ 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR／7算数 算数２年②／100をこえる数のたし算とひき算②

１　□に　あてはまる　数を　書きましょう。 

①　  ②　 ③ 

 

 

 

 

 

 

 

 

④　  ⑤　 ⑥ 

 

 

 

 

 

 

 

２　でん車に　86人　のって　います。 1つ目の　えき　では　39

　人　のって　きました。 2つ目の　えきでは　27人が　のって　

　きました。 

　　でん車に　のって　いる　人は　　何人に　なったでしょう。 　

　ひっ算の　しきに　して　答えを　書きましょう。 

か 

こた 

なん 

かず 

答え 

５　 
＋　７９ 
──── 
１３２ 

８４ 
＋　９　 
──── 
１８１ 

１６８ 
－　７　 
──── 
９６ 

１５４ 
－　　６ 
──── 
８８ 

　８ 
＋　５６ 
──── 
１２４ 

１２　 
－　３７ 
──── 
８３ 




